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1. Se denomina patrimonio neto o neto patrimonial: 

a) A la diferencia entre el activo total y el pasivo total. 

b) A los recursos ajenos de la empresa a corto plazo y a largo plazo. 

c) Solo a las aportaciones de los socios. 

 

2. Si analizamos el patrimonio de una empresa: 

a) Su estructura económica está constituida por el conjunto de sus bienes y derechos. 

b) Su estructura financiera solo recoge las inversiones realizadas a largo plazo. 

c) Tanto la estructura económica como la financiera no forman parte del patrimonio. 

 

3. La masa patrimonial se define como: 

a) La agrupación de elementos que tienen un mismo significado económico-financiero. 

b) Todos aquellos elementos que posee una empresa. 

c) El conjunto de elementos situados en el mismo local comercial. 

 

4. Una maquinaria con una vida útil de 10 años aparece representada en: 

a) El Activo del Balance de Situación. 

b) El Pasivo del Balance de Situación. 

c) El Haber de la Cuenta de Pérdidas y Ganancias. 

 

5. Señala la respuesta correcta: 

a) La cuenta clientes pertenece al pasivo no corriente. 

b) La cuenta mobiliario pertenece al activo no corriente. 

c) La cuenta proveedores pertenece al activo corriente. 

 

6. Forman parte del activo corriente de una empresa: 

a) El dinero en cuentas corrientes de la empresa. 

b) El capital social. 

c) Las deudas con proveedores. 

 

7. En la cuenta de pérdidas y ganancias se reflejan: 

a) Los resultados obtenidos por la empresa durante un periodo determinado. 

b) El valor de las acciones de la empresa que cotizan en bolsa. 

c) El activo y pasivo de la empresa. 

 

8. El conjunto de existencias de una empresa hace referencia a: 

a) La cifra de capital social menos las reservas. 

b) La cantidad de dinero líquido de que dispone una empresa. 

c) Los materiales que una empresa tiene depositados en sus almacenes y que cumplen una 

función dentro del aprovisionamiento. 

 

TEMA 11: EL PATRIMONIO EMPRESARIAL Y LAS CUENTAS 

ANUALES – ACTIVIDADES 
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9. Según la normativa española: 

a) El libro mayor no es obligatorio. 

b) La contabilidad ha de ser llevada directamente por los empresarios. 

c) La contabilidad es solo obligatoria para las empresas sociales. 

 

10. De acuerdo con el Plan General de Contabilidad, en el balance de una empresa los activos se 

presentan ordenados: 

a) De menor a mayor exigibilidad. 

b) De menor a mayor liquidez. 

c) Primero los materiales y luego los inmateriales. 

 

11. El documento que representa el patrimonio de una empresa en un momento determinado del 

tiempo, debidamente valorado, recibe el nombre de: 

a) Memoria. 

b) Cuenta de pérdidas y ganancias. 

c) Balance. 

 

12. Un programa de ordenador propiedad de la empresa es un: 

a) Activo material. 

b) Activo financiero.  

c) Activo intangible. 

 

13. El activo no corriente de una empresa está formado: 

a) Por las deudas a largo plazo. 

b) Por las deudas de los clientes con una relación comercial de más de 3 años. 

c) Por los bienes que permanecen durante más de un año en la empresa. 

 

14. El neto patrimonial representa: 

a) Los recursos propios, tanto procedentes de aportaciones de los socios como de los 

beneficios no distribuidos. 

b) Los recursos propios y ajenos a largo plazo. 

c) La diferencia entre el pasivo no corriente y el activo corriente. 

 

15. En el balance de situación, el activo total es una magnitud igual al: 

a) Neto patrimonial más el pasivo. 

b) Activo inmovilizado. 

c) Activo corriente. 

 

16. En el balance, el activo no corriente más el activo corriente es igual al: 

a) Neto patrimonial. 

b) Pasivo exigible. 

c) Neto patrimonial y pasivo de la empresa. 
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17. Un préstamo concedido por un banco a una empresa a 3 años es: 

a) Un neto patrimonial. 

b) Un activo inmovilizado. 

c) Un pasivo no corriente. 

 

18. Desde el punto de vista legal, son libros obligatorios para las sociedades mercantiles: 

a) Inventarios, mayor y actas. 

b) Diario, inventarios y cuentas anuales. 

c) Balance, cuentas de pérdidas y ganancias y memoria. 

 

19. El pasivo en el balance de una empresa: 

a) Representa su estructura financiera. 

b) Representa el conjunto de sus inversiones. 

c) Solo recoge sus obligaciones de pago a corto y largo plazo. 

 

20. ¿Qué se entiende por la venta de acciones a la par? 

a) Que el precio de venta es mayor al valor nominal. 

b) Que el precio de venta es menor que el valor nominal. 

c) Que el precio de venta es igual al valor nominal. 

 

21. Una acción cuyo valor nominal es de 60 € y se emite a 55 €, se dice que la emisión se hizo: 

a) A la par. 

b) Bajo la par. 

c) Sobre la par. 

 

22. Dentro del balance de una empresa, una patente se incluye en: 

a) El activo corriente. 

b) El pasivo no corriente. 

c) El activo no corriente. 

 

23. El patrimonio de una empresa es: 

a) El valor total de su inmovilizado. 

b) El capital aportado por los socios. 

c) Ninguna de las dos respuestas anteriores es correcta. 

 

24. Señale la respuesta correcta: 

a) La cuenta “proveedores” pertenece al pasivo no corriente. 

b) La cuenta “clientes” pertenece al pasivo corriente. 

c) La cuenta “capital social” pertenece al patrimonio neto. 

 

25. El beneficio de una sociedad respecto a los impuestos es: 

a) El hecho imponible. 

b) La base imponible. 

c) Son correctas las respuestas a y b. 
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26. Las cuentas anuales que recoge la legislación española son: 

a) El balance, la cuenta de pérdidas y ganancias y la memoria, entre otras. 

b) El balance y la cuenta de pérdidas y ganancias. 

c) El libro diario y el mayor. 

 

27. Las fuentes de financiación de la empresa se representan en: 

a) Solo en el balance. 

b) Solo en la cuenta de pérdidas y ganancias. 

c) En el balance y en la cuenta de pérdidas y ganancias. 

 

28. ¿Quién ingresa trimestralmente a Hacienda el Impuesto sobre el Valor Añadido (IVA)? 

a) Las empresas o profesionales que lo recaudan. 

b) El contribuyente que lo soporta. 

c) Se ha de ingresar quincenalmente. 

 

29. El activo no corriente está formado: 

a) Por los derechos de cobro a corto plazo. 

b) Por los fondos propios y el exigible a largo plazo. 

c) Por elementos no destinados a la venta cuya función es asegurar la vida de la empresa. 

 

30. La amortización: 

a) No se debe incluir en la cuenta de pérdidas y ganancias. 

b) Es un gasto que debe recogerse en la cuenta de pérdidas y ganancias. 

c) No es considerada en la contabilidad de las empresas. 

 

31. En relación al análisis contable, el balance de una empresa: 

a) Es un instrumento de tipo estático. 

b) Es un instrumento de tipo dinámico. 

c) Dependiendo del caso, puede ser estático o dinámico. 

 

32. El principio de dualidad o de la partida doble dice que: 

a) Cada hecho contable implica la modificación, de cómo mínimo, dos elementos 

patrimoniales. 

b) Todo hecho contable modifica cuantitativamente el patrimonio de la empresa. 

c) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta. 

 

33. El patrimonio neto se obtiene: 

a) Como diferencia entre el activo total y el pasivo exigible total. 

b) Como suma de los fondos propios. 

c) Las dos respuestas son correctas. 

 

34. Una deuda con una entidad financiera de 30 meses de duración es un: 

a) Activo financiero. 

b) Pasivo exigible a largo plazo. 

c) Pasivo corriente. 
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35. Las tasas son: 

a) Contribuciones. 

b) Tributos. 

c) Impuestos. 

 

36. La partida de clientes en el balance es: 

a) Un activo no corriente y exigible a corto plazo. 

b) Un activo corriente y realizable. 

c) Un activo corriente y no exigible. 

 

37. En el balance de una empresa los activos se presentan ordenados de este modo: 

a) De menor a mayor exigibilidad. 

b) De menor a mayor liquidez. 

c) Primero los materiales y luego los inmateriales. 

 

38. El resultado de explotación se obtiene como: 

a) Diferencia entre las ventas y las compras. 

b) Diferencia entre ingresos y gastos de la actividad principal de la empresa. 

c) Diferencia entre todos los ingresos y gastos generados en la empresa. 

 

39. Los recursos propios de una empresa son: 

a) El capital social más las reservas. 

b) El patrimonio neto. 

c) Las dos respuestas anteriores son correctas. 

 

40. ¿Cuál de los siguientes elementos patrimoniales es el de mayor exigibilidad? 

a) Proveedores. 

b) Proveedores de inmovilizado a largo plazo. 

c) Reservas. 

 

41. En el IVA, quien soporta realmente el impuesto es: 

a) El consumidor final. 

b) Cada empresa por lo que le corresponde. 

c) Las empresas y consumidores finales. 

 

42. La base imponible de un impuesto es: 

a) La acción que origina la obligación tributaria. 

b) La cuantificación del hecho imponible. 

c) La cantidad que hay que pagar del impuesto. 

 

43. El empresario individual está obligado a pagar: 

a) El impuesto de sociedades. 

b) El IRPF. 

c) Puede pagar por cualquiera de los dos impuestos citados. 
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44. El objetivo de la contabilidad es: 

a) Informar de la situación económica y patrimonial de la empresa. 

b) Analizar la compraventa de mercancías. 

c) Realizar estudios de mercado. 

 

45. El enfoque contable considera el patrimonio como: 

a) La hacienda que una persona ha heredado de sus ascendientes. 

b) El conjunto de bienes, derechos y obligaciones pertenecientes a la empresa. 

c) Bienes y derechos que el sujeto posee en propiedad. 

 

46. El activo no corriente está formado: 

a) Por elementos financieros con vencimiento superior a un año. 

b) Por elementos materiales vinculados de forma transitoria a la empresa. 

c) Por elementos no destinados a la venta cuya función es asegurar la vida de la empresa. 

 

47. El patrimonio de una empresa es: 

a) El conjunto de bienes y derechos propiedad de la empresa. 

b) El conjunto de aportaciones que los socios han puesto a disposición de la empresa. 

c) El conjunto de bienes de su propiedad y derechos a su favor, así como el conjunto de 

obligaciones contraídas por la empresa con los socios y con terceras personas. 

 

48. Las amortizaciones producidas por el desgaste del activo de la empresa: 

a) No tienen efectos contables. 

b) No repercuten en la cuenta de pérdidas y ganancias. 

c) Se contabilizan en el activo de la empresa con signo negativo. 

 

49. El conjunto de características físicas y observables del bien o servicio que se ofrece es: 

a) El producto tangible. 

b) El producto ampliado. 

c) El producto genérico. 

 

50. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta? 

a) El activo de una empresa indica el origen de los recursos y el pasivo el empleo que se ha 

hecho de ellos. 

b) El pasivo de una empresa indica el origen de los recursos y el activo el empleo que se ha 

hecho de ellos. 

c) Ninguna de las anteriores. 

 

51. La amortización es: 

a) Las cantidades detraídas de los beneficios para cubrir la depreciación de los elementos de 

activo fijo. 

b) Un crédito de financiamiento. 

c) Aportaciones de los socios para adquirir nuevo activo fijo. 
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52. El fondo de amortización es: 

a) Una fuente de financiación externa. 

b) El dinero destinado a cancelar créditos. 

c) La expresión contable de la depreciación del activo no corriente. 

 

53. El pasivo corriente está formado por: 

a) El conjunto de elementos cuya función es asegurar la actividad objeto de la empresa. 

b) El conjunto de elementos que significan obligaciones a corto plazo. 

c) Las aportaciones de los socios. 

 

54. Las amortizaciones contables son: 

a) Las devoluciones periódicas del capital de un préstamo. 

b) Cantidades detraídas de beneficios empresariales para cubrir depreciaciones de bienes de 

activo. 

c) Reducciones de plantilla del personal de una empresa. 

 

55. La masa patrimonial de activo: 

a) Representa obligaciones de pago. 

b) Representa bienes o derechos. 

c) Constituye la fuente de financiación ajena. 

 

56. El realizable está integrado por: 

a) Las existencias almacenadas. 

b) Por los recursos financieros propios y los créditos a medio y largo plazo. 

c) Partidas a corto plazo del activo corriente que pueden transformarse en tesorería. 

 

57. La contabilidad estudia: 

a) El patrimonio y sus variaciones. 

b) El proceso de gestión económica y financiera de la empresa. 

c) La evolución del proceso productivo. 

 

58. Una concesión administrativa contablemente es: 

a) Un inmovilizado intangible. 

b) Un activo ficticio. 

c) Un inmovilizado financiero. 

 

59. Los clientes forman parte de: 

a) La masa patrimonial de activo. 

b) La masa patrimonial de pasivo. 

c) La masa patrimonial de neto. 
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60. En un balance de situación final del ejercicio económico, la estructura económica de la 

empresa la podemos conocer estudiando: 

a) El pasivo. 

b) El activo. 

c) La cuenta de pérdidas y ganancias. 

 

61. Los programas de ordenador (software) valorados por su precio de adquisición o por el coste 

de producción propia están incluidos en la siguiente masa patrimonial: 

a) Fondo de comercio o good-will. 

b) Maquinaria. 

c) Inmovilizado intangible. 

 

62. ¿Qué representa el Balance de Situación de una empresa? 

a) El estado de las deudas que tiene la empresa. 

b) La situación económica y financiera. 

c) Saldo de deudores y de acreedores. 

 

63. ¿Cuál es el significado de la amortización técnica de un inmovilizado? 

a) La devolución del dinero que nos han prestado para comprar dicho inmovilizado. 

b) La estimación de la depreciación del inmovilizado. 

c) La compra a plazos del inmovilizado. 

 

64. Si analizamos el patrimonio de una empresa: 

a) Su estructura económica está constituida por el conjunto de sus bienes y derechos. 

b) Su estructura financiera sólo recoge las inversiones realizadas a largo plazo. 

c) Tanto la estructura económica como la financiera no forman parte del patrimonio. 

 

65. Entre otras posibles definiciones, la Contabilidad es: 

a) La estadística de los aspectos más relevantes de la empresa. 

b) Un sistema de información de las relaciones de la empresa con sus gestores. 

c) Un sistema de control. 

 

66. En el Balance... 

a) El activo representa la estructura financiera. 

b) El pasivo es la suma de los capitales permanentes y las deudas a largo plazo. 

c) El activo recoge las inversiones a corto y largo plazo. 

 

67. El Patrimonio de una empresa es... 

a) Su activo real. 

b) El conjunto de sus bienes, derechos y obligaciones. 

c) El conjunto de sus bienes y derechos. 
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68. ¿Cuál de los siguientes elementos de la empresa es intangible? 

a) El nombre comercial. 

b) Las instalaciones técnicas. 

c) El empresario. 

 

69. El pasivo en el Balance de una empresa representa: 

a) Las inversiones realizadas por la empresa. 

b) Sólo las obligaciones de pago a corto plazo de la empresa. 

c) La estructura financiera de la empresa. 

 

70. Un activo financiero es: 

a) Un trabajador de la banca o del sector seguros. 

b) Un conjunto de bienes inmobiliarios que se pueden vender. 

c) Un conjunto de bienes mobiliarios que se puede vender. 

 

71. Los capitales permanentes de la empresa: 

a) Representan el conjunto de capitales propios y de deudas a largo plazo. 

b) Representan las deudas a largo plazo. 

c) Representan el neto patrimonial. 

 

72. El activo corriente: 

a) Es la parte del activo de una empresa que está financiada por pasivo corriente. 

b) Es la parte del activo de una empresa que está financiada por pasivo no corriente. 

c) Está formado por inversiones a corto plazo. 

 

73. ¿Cómo se llama el documento contable que nos da el resultado del ejercicio y recoge sus 

ingresos y gastos? 

a) Balance. 

b) Libro Diario. 

c) Cuenta de Pérdidas y Ganancias. 

 

74. El documento contable que recoge el resultado del ejercicio y refleja detalladamente los gastos 

e ingresos de la empresa es: 

a) El Balance. 

b) El libro Mayor. 

c) La Cuenta de Pérdidas y Ganancias. 


